
Galerie GNOZE
„Vysílat světlo do hlubin lidského srdce – toť poslání umělce.“ ( Schumann)

Dobrý obraz nepotřebuje slova, nepotřebuje vysvětlení. Dobrý obraz miluje ticho stejně jako dobrou hudbu.
Dobrý obraz vysílá lásku. Promlouvá k člověku, který je naladěn na stejné vibrace. Dobrému obrazu nemusíš
rozumět, dobrému obrazu stačí otevřít srdce, vnímat jeho energii, souznít s ním. Potkat dobrý obraz je jako
potkat přítele, takové setkání potěší a obohatí. Někdy tě obraz osloví natolik, že se stane trvalou součástí tvého
života a věrným průvodcem na tvé Cestě…

Wassily  Kandinsky ve své knize „O duchovnosti  v  umění“  napsal:  „Duchovní  život,  jehož neoddělitelnou
součástí a zároveň jedním z nejúčinnějších prvků je umění, představuje sice komplikovaný, svou podstatou
ovšem jednoduchý a snadno vysvětlitelný pohyb směrem kupředu a vzhůru. Je to pohyb, který je poznáním.

Michaela Švejcarová

 

Galerie GNOZE vznikla za účelem vzájemné inspirace diváka i umělce na cestě poznání.Jedná se o
nové centrum zdraví, které je součástí GALERIE XXL v Lounech.

 
________________________________________________________________________

Výzva umělcům:

 

VIDEO EMAIL - OSLOVENÍ AUTORŮ NA VÝSTAVU

 

Výtvarný salon „ Obrazy srdce“

Galerie GNOZE oslovuje tímto všechny vnímavé profesionální i amatérské výtvarníky, jejichž obrazy vibrují
v pozitivních energiích lásky a světla, s následující nabídkou účasti na celorepublikovém výtvarném salonu
„Obrazy srdce.“ Zahájení proběhne slavnostní vernisáží 22.6.2012 v 18 hodin v  prostorách Galerie GNOZE a
Galerie XXL v Lounech. Salon se bude konat pod záštitou SDRUŽENÍ GALERIE XXL a bude otevřena do
31.8.2012

 

Podmínky účasti

Podmínky pro umístění děl na plánované výstavě:

Je nutné se zaregistrovat na www.prodejobrazu.eu , zde nahrát své obrazy a nakonec označit ty, které
navrhujete zařadit na výstavu.

V případě problému s registrací, zašlete navržená díla e-mailem na adresu galeriexxl-i@seznam.cz, a to
nejpozději do 10.června 2012. Pokud nepracujete s PC, kontaktujte nás na tel 737 243 663.

Především chceme vystavit obrazy na plátně. Pro připravovanou výstavu uvažujeme s vystavením maximálně 3
obrazů od jednoho autora. Obrazy by měly být prodejné. Pokud komise vybere vaše obrazy pro výstavu, je
nutné zajistit jejich doručení do 10. června 2012 do Galerie XXL a zaplatit registrační poplatek 300 Kč
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(s uvedením důvodu je možné zažádat o prominutí registračního poplatku).

Vybrané obrazy budou vystaveny od 22.6. do 31. 8. na výstavní ploše ve třech patrech o celkové rozloze 500
m?. Bude se jednat o jednu z největších výstav tohoto zaměření.

Výstavní prostor je možné si prohlédnout ve FOTOGALERII na webových stránkách www.galeriexxl.cz a nebo
na odkaze http://www.galeriexxl.cz/fotogalerie/ .

Během salonu bude probíhat hlasování o nejlepší vystavená díla, a to i průběžně na webových stránkách i na
FACEBOOKU?. Prvním 3 autorům bude v galerii GNOZE nabídnuta autorská výstava.

Po skončení výstavy je možné si obrazy vyzvednout nebo je ponechat v depozitáři pro další prodej.●

Tato výstava bude mít samostatnou sekci na webových stránkách www.prodejobrazu.eu/dila/all/gnoze/ . Pro●

tento druh obrazů bude vytvořena samostatná prezentace a propagace pomocí video e-mailu a další
podpůrné akce.

 

V Lounech dne 13.4.2012

Ladislav Paur, majitel galerie a Michaela Švejcarová, kurátor

 
ProdejObrazu.eu
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